



PLATINUM ICE

Bezamoniakový melír, ktorý vám stiahne neuveriteľných 8 odtieňov.

Jemné zloženie je delikátne na vlasy a bezpečné na pokožku a tiež je omnoho menšie svrbenie počas pôsobenia produktu. Melír je skvelý na aplikáciu od pokožky, alebo na akékoľvek melírovacie techniky.

Pšeničné a ryžové bielkoviny chránia a zabraňujú poškodeniu vlasov, zatiaľ čo guarová guma dodáva zjemnenie na pokožke hlavy.

PREMASÍRUJTE BALENIE PRED POUŽITÍM.

Zmiešavanie

Zmiešajte 1 diel melíru a 1 diel Affinage krémového oxidantu – 3% (10vol) alebo 6% (20vol), podľa stupňa stiahnutia, ktorý chcete dosiahnuť. Ak chcete dosiahnuť najlepšie výsledky, použite Affinage krémový oxidant.

Aplikácia

Pred zosvetľovaním neumývajte vlasy. Zoberte jemný prameň vlasov a naneste dostatočné množstvo melíru. Na vlasy, ktoré ešte neboli nikdy zosvetľované, začnite s aplikáciou najskôr na vlasy po dĺžke a na končeky, až nakoniec na koreňky, kde je účinok zosvetľovania rýchlejší kvôli prirodzenému teplu z pokožky hlavy. Aplikácia na vyrastené vlasy – dajte si pozor, aby ste krémom, ktorý nanesiete, neprekryli už zosvetlené vlasy. Pri aplikácii na pokožku potrebujete jemnejšiu zmes, teda zmiešajte 1 diel Platinum Ice a 2 diely krémového oxidantu. NEAPLIKUJTE na pokožku, ak sú prítomné akékoľvek známky poškodenia alebo podráždenia pokožky. Pri aplikácii na pokožku neprekrývajte a nezohrievajte. Krém vždy nanášajte v ochranných rukaviciach.

Doba pôsobenia

Platinum Ice je aktívny do 60 minút. Pravidelne vizuálne kontrolujte. Keď dosiahnete požadovaný výsledok poriadne zmyte a použite jemný šampón. NEPOUŽÍVAJTE TEPLO.

Dôležité:

Nenanášajte na pokožku hlavy, ak sú prítomné odreniny alebo je pokožka podráždená. Nepoužívajte produkt na stiahnutie farby z obočia alebo z mihalníc. Nepoužívajte produkt na žiadne iné melírovanie mimo vlasov. NEMIEŠAJTE produkt v kovovej miske. Vyhnite sa kontaktu s očami a tvárou. Ak sa produkt dostane do očí, ihneď vymyte studenou vodou. Vždy používajte gumené rukavice.